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Κάθε συμμετέχων/ουσα φοιτητής-τρια, θα πρέπει να καταβάλλει το ποσό των 75 Ευρώ ως κόστος συμμετοχής του Συμποσίου-Διεθνούς Συνεδρίου. Το συγκεκριμένο ποσό περιλαμβάνει:
· Τη διαμονή (5 διανυκτερεύσεις) όσο διαρκεί το Συμπόσιο (26-27/5) και το Διεθνές Συνέδριο (28-30/5) στο κτήριο της Λαμπριαδείου Σχολής που πλέον εντάσσεται στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και θα λειτουργεί ως Σταθμός Έρευνας Πεδίου με την ονομασία ΠΑ.ΛΑ.Σ.Ε (Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων - Λαμπριάδειος Σταθμός Έρευνας).
· Την καθημερινή διατροφή (3 γεύματα πρωί-μεσημέρι-βράδυ) με μαγειρεμένο φαγητό από επαγγελματία μαγείρισσα. 
· Τη μετακίνηση από τα Ιωάννινα προς τα Άνω Πεδινά και από τα Άνω Πεδινά προς τα Ιωάννινα.
· Τη χρήση των εγκαταστάσεων της Λαμπριαδείου Σχολής. Εισηγήσεις, μαθήματα, και άλλες εκπαιδευτικές δραστηριότητες, θα μπορούν να πραγματοποιούνται στο κτίριο καθώς και στο Πνευματικό Κέντρο των Άνω Πεδινών.
· Τη συμμετοχή στην εκδρομή που θα διοργανωθεί κατά τη διάρκεια του Συμποσίου και τη συμμετοχή στην υπαίθρια δραστηριότητα της συλλογής μανιταριών.
· Τη βεβαίωση (πιστοποιητικό) συμμετοχής του Συμποσίου 
Θα υπάρξει αναχώρηση λεωφορείων από τα Ιωάννινα προς τα Άνω Πεδινά στις 26/5/2015 από το χώρο των ΚΤΕΛ στα Ιωάννινα στις 20.15 μ.μ. και αναχώρηση από τα Άνω Πεδινά προς τα Ιωάννινα στις 31/5/2015 στις 12.00.
Το πρόγραμμα του ΚΤΕΛ Ιωαννίνων παρέχεται στο αρχείο .pdf που επισυνάπτεται στις πληροφορίες. Τα έξοδα ταξιδιού προς και από τα Ιωάννινα θα πρέπει να καλυφθούν από τους ίδιους τους/τις συμμετέχοντες/ουσες.
