ΠΟΡΙΣΜΑ
1ου Συμποσίου Ειδικοτήτων Χειροσφαίρισης
των ΤΕΦΑΑ

Συμμετέχοντα Τμήματα: Θεσσαλονίκης ΑΠΘ, Σερρών ΑΠΘ, Αθηνών ΕΚΠΑ

· H βιωσιμότητα του μαθήματος της χειροσφαίρισης (χάντμπολ) στα ΤΕΦΑΑ των Πανεπιστημίων της χώρας είναι ένα πολυπαραγοντικό ζήτημα. Για την περαιτέρω συνέχιση της ύπαρξης του μαθήματος απαιτούνται:

α) Προτάσεις και εισηγήσεις των μελών ΔΕΠ (που είναι υπεύθυνοι μαθημάτων χειροσφαίρισης – χάντμπολ), της ΟΧΕ και του ΣΥΠΧΕ προς στις Γ.Σ. των ΤΕΦΑΑ της χώρας για: 

i) άμεση αύξηση των συνολικών ωρών διδασκαλίας του συγκεκριμένου μαθήματος κυρίως του πρακτικού μέρους του μαθήματος στο βασικό κύκλο σπουδών καθώς και

ii) αύξηση των ακαδημαϊκών εξαμήνων στα ΤΕΦΑΑ στα οποία το συγκεκριμένο μάθημα διδάσκεται μόνο σε ένα εξάμηνο.

β) Σύνδεση των πτυχίων της ειδικότητας χειροσφαίρισης (χάντμπολ) των ΤΕΦΑΑ με την

ΓΓΑ, την ΟΧΕ και στη συνέχεια με τον ΣΥΠΧΕ μέσα από συνεργασίες (Συμπόσια, Συνέδρια,

Δράσεις κ.λ.π.).

γ) Η ΟΧΕ και ο ΣΥΠΧΕ επιβάλλεται να συνεργάζονται με τα ΤΕΦΑΑ (και τους διδάσκοντες

σε αυτά, που είναι υπεύθυνοι των μαθημάτων χειροσφαίρισης - χάντμπολ) σε θεσμικό

επίπεδο για να υλοποιηθούν οι παραπάνω δράσεις.

· Όσον αφορά στη βιβλιογραφία του μαθήματος της χειροσφαίρισης στα ΤΕΦΑΑ της χώρας
στο βασικό κύκλο σπουδών θα πρέπει να προτείνονται ως κύρια βιβλία, μόνο όσα έχουν σχέση με το άθλημα και αναφέρονται στη μεθοδολογία της διδασκαλίας της Χειροσφαίρισης.

Στην ειδικότητα πρέπει να προτείνονται βιβλία ειδικού περιεχομένου που εμπλουτίζουν την εξειδικευμένη γνώση των φοιτητών. Επιπλέον, είναι αναγκαία η συγκέντρωση της βιβλιογραφίας που κατέχουν τα μέλη ΔΕΠ ανά ΤΕΦΑΑ στον υποτομέα χειροσφαίρισης (βιβλία, επιστημονικά άρθρα κ.λ.π), έτσι ώστε οι φοιτητές να έχουν άμεση πρόσβαση στην εξειδικευμένη βιβλιογραφία του μαθήματος.

· Όσον αφορά στη διαδικασία της εκπαίδευσης των σπουδαστών με την ειδικότητα – κατεύθυνση «προπονητής αθλήματος»,αποφασίστηκε ότι οι τίτλοι σπουδών πρέπει να δίδονται αποκλειστικά:

α)  από τα ΤΕΦΑΑ λόγω της πολυμορφίας των γνώσεων που αυτά διαμορφώνουν (Προπονητική - Παιδαγωγική – Διδακτική – Ψυχολογία κ.α.) και της διάρκειας σπουδών.

β)  από τις σχολές προπονητών της ΓΓΑ, οι οποίες θα λειτουργούν αποκλειστικά μέσω των ΤΕΦΑΑ σε συνεργασία με την Ομοσπονδία και θα είναι 2ετούς φοίτησης, όπως αντίστοιχα Πανεπιστημίων του εξωτερικού. Προτείνεται τέλος η τροποποίηση του συγκεκριμένου νόμου, με τα ΤΕΦΑΑ να πραγματοποιούν τις σχολές προπονητών στους χώρους τους, ενώ επιπλέον προτείνεται η αναδιάρθρωση της 7μελούς επιτροπής της ΓΓΑ να αλλάξει σε 5μελή και να αποτελείται από ένα μέλος της ΓΓΑ, ένα μέλος της ΟΧΕ και 3 μέλη ΔΕΠ των κατά τόπους και περίσταση
γ)  τα πτυχία που αποκτώνται από τα διάφορα ΙΕΚ (κρατικά και ιδιωτικά) πρέπει να έχουν την ισχύ του βοηθού προπονητή, όπως έχουν αντίστοιχα οι άλλες ειδικότητες (π.χ. στην ειδικότητα Μικροβιολόγου στο πτυχίο αναγράφεται ο τίτλος: βοηθός Μικροβιολόγου, κ.α.). Οι πτυχιούχοι των ΙΕΚ για να αποκτήσουν δίπλωμα προπονητή της Γ κατηγορίας, πρέπει να ακολουθήσουν τις διαδικασίες που προβλέπονται στις σχολές προπονητών της ΓΓΑ (δηλ. να παρακολουθήσουν Σχολή Γ΄ κατηγορίας)
· Προτείνεται το πλαίσιο λειτουργίας των σχολών προπονητών της ΓΓΑ να καθορίζεται και

να υλοποιείται μόνο δια μέσου των ΤΕΦΑΑ. Έως τη λειτουργία του καινούργιου πλαισίου λειτουργίας, αποφασίσθηκε η μη συμμετοχή των μελών ΔΕΠ και ΕΕΠ (με αντικείμενο τη Χειροσφαίριση) στις μελλοντικές σχολές προπονητών της ΓΓΑ. 
